

10月1日至8日,全市日均安排6200余名民警辅警上街巡逻

“双节”长假,衡阳一派安宁祥和

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪

本报讯 国庆、中秋“双节”期间,全市公安机关广大民警辅警认真履职、扎实工作,用忠诚、拼搏和奉献为全市人民和游客筑起了坚固的安保屏障,确保了全市节日期间社会治安稳定。据统计,10月1日至8日,全市刑事案件同比下降42.07%,治安案件同比下降35.49%,未发生重大刑事、治安案(事)件和较大以上交通、公共安全事故。

10月4日、6日根据安保形势及时调整部署,市公安局推出了保国庆假期返程高峰道路交通安全畅通的九条特别措施。公安机关全面启动“平安行动”和街面夜巡行动,公安检查站全面上勤,特警部门加强路面随机清盘查,把嫌疑人员“锁在圈内”,把安全隐患“拒之门外”。10月1日至8日,全市日均安排6200余名民辅警上街巡逻,共清查盘查车辆4万余台次、人员8.4万余人次,确保了全市社会面大局的安全稳定。

同时,全市公安机关主动联合应急、交通运输等部门,提前对辖区国省

道、农村道路、临水、临崖、急弯、陡坡、桥梁、易积水等高危路段和危化品、剧毒品运输公司等重点运输企业开展隐患排查整治工作。“双节”长假期间,全市道路交通安全畅通有序,简易事故数、受伤人数、财产损失、一般事故数同比分别下降18.57%、43.61%、5.48%、78.13%,未发生较大以上道路交通事故和大范围、长时间交通拥堵。公安机关还精心部署旅游景区安保工作,会同卫健、文旅等部门第一时间开展风险评估,落实疫情防控、游客限流疏导举措,全市各旅游景区(点)秩序井然。

这个周末秋高气爽云淡风轻

下一波冷空气将于13日晚到达

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 8日,寒露悄然而至。寒露过后,天气逐渐转凉为寒,总算盼来了久违的阳光,在阳光助力下,气温跳升,监测实录:9日,我市最高气温达24.2℃,出现在衡东县,衡阳市城区为23.1℃。预计,双休日(10日、11日)秋高气爽,云淡风轻,流金溢彩,一副典型的金秋幸福模样。

据最新气象资料分析,受偏北气流控制,10日-13日,全市以多云间晴天为主,将保持“晴多雨少”的格局,气温回升,最高气温将飙升至26℃以上,好好珍惜这段难得的金秋好时光吧。预计,下一波冷空气将于13日晚到达,在冷空气参与下,届时,天气格局将有所更新。“白露身不露,寒露脚不露”,寒露期间,早晚时分寒意渐



显,早晚清凉,昼夜温差加大,大伙可带一件薄外套,防止着凉,体弱的老人

小孩,要注意适时添衣;天干物燥,注意补水和家居用火用电安全。

日均出车达30余趟次

120急救中心节假日坚守岗位,保障市民群众安全健康过节

■本报记者 胡亚华

本报讯 “万达广场附近突发紧急情况,有市民求救。”3日下午3时许,值班接线员话音刚落,一辆救护车自市中心医院内急速驶出,奔向事发地点。国庆中秋假期,120急救中心异常忙碌,电话铃声响个不停,日均出车达30余趟次。医护人员坚守岗位,保障

市民群众安全健康过节。

“节假期间,我们医院120急救中心平均每天出车达30余趟次,其中车祸受伤、醉酒及心脑血管疾病患者居多。”120急救中心值班医师梁开慧介绍说,1日至3日,天公作美,多云间晴,道路车流量骤增,因车速较快等原因,屡屡发生车祸事故。截止3日,每天接诊的车祸事故达5起以上,其中高

速公路发生的车祸患者伤势较为严重。此外,一些贪杯醉酒者睡在路边,大口呕吐;接诊心脑血管疾病患者以及临产孕妇也不在少数。

专家建议,市民喝酒应适量,尽量不要去人多拥挤的场所,不要暴饮暴食,注意天气变化,避免疲劳驾驶,警惕车祸,张驰有度,保持平常心态。

节期,清理收运大件垃圾100余吨

雁峰区将试行大件生活垃圾预约上门免费收运服务

■本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 为给广大市民创造一个舒适整洁的节日环境,雁峰区环卫所组织力量加大了大件垃圾的收运力度,强化源头治理,消除了大件垃圾在二次堆积转运过程中的安全隐患,坚守岗位,用劳动奉献为祖国生日献礼。

据了解,“双节”期间,雁峰区环卫所选派清扫公司的业务骨干,组建了3支

大件垃圾清运小分队,配备了3辆大件垃圾收集车,3组人员分时段每天从上午7:30至晚上10:30,不间断收运主次干道的大件垃圾。大件垃圾收运员李泽华告诉记者,他每天一大早就开始在城区范围内进行拉网式巡查,密切关注有关大件垃圾的信息,一旦发现有大件垃圾便迅速及时清理,最大限度地减少大件垃圾的滞留时间。国庆中秋假日期间,由于车流量及人流量骤增,为消除安全隐患,想方设法避开市民出行的交通高

峰时段,实行错峰收运。截止8日,节期,雁峰区环卫所共清理36条主次干道的破旧沙发、家具、地毯等大件垃圾100余吨。

雁峰区环卫所有关负责人表示,将尝试实行大件生活垃圾预约上门免费收运服务,即设专人、专线、专车,对大件生活垃圾实行上门免费收运。收运人员在接受预约委托后,将在2-3个工作日内实行免费上门收运,建立并完善大件垃圾收运长效管理机制,为辖区居民提供更加周全细致的高品质服务。

停车方便了 走路麻烦了

西二环娃哈哈衡阳工业园东侧人行道急待修复



■本报记者 武孝军

本报讯 10月9日,市民反映,西二环娃哈哈衡阳工业园东侧人行道破损不堪,急待相关部门予以修复。

记者现场看到,该段人行道中间部分铺设的都是十多年前的老式地板,由于车辆碾压,许多地板碎裂,一些碎石溅到地板上,道路凹陷不平,前几天下雨留下的积水印非常明显。即使两端新铺的新型地板也有一些地方出现开裂现象。

附近上班的唐先生告诉记者,这条人行道虽然地板老旧,原来没有车辆碾压,还算平整,行人走过也没有什么问题。去年,为解决市民在政务服务中心办事时停车难问题,人行道上施划了停车位,这种老地板本来质量不是很好,受力面积又小,且经过十多年的雨淋日晒,已完全不能接受重压。车辆来回碾压,是导致了如今这局面主因。且雨天行人稍不注意,泥水溅得一身。

市民呼吁相关部门尽快整修这段人行道。同时建议,修复后如果继续停车的话,修复时最好不要铺设地板,改用沥青路面,既耐用又方便修补。

因更换阀门——

10日起 雁峰区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 9日,记者自市水务集团获悉,因白沙洲白沙大道十五中学路口至南三环沿线更换DN300阀门、DN200阀门、DN100闸门,市水务集团拟定于10月10日14:00时至10月11日11:00时停水施工。届时,白沙洲白沙大道十五中学路口至南三环沿线停水,其中包括特变电工、一纺机、一纺机家属区、寒婆坳、白沙物流园、雁城国际公馆以及汽车南站。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办